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協議事件

１ １２月定例会の日程（案）について

２ ＤＸ推進チーム会議の報告について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１１時５２分 開会

○岡田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

土光委員から欠席の届出がありましたので、御報告いたします。

早速ではございますが、協議事件１、１２月定例会の日程（案）についてを議題といた

します。資料１を御覧ください。

これについては、持ち帰り案件となっておりましたが、委員の皆様、この日程案でよろ

しいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 それでは、１２月定例会につきましては、この日程のとおりとさせていた

だきたいと思います。

そういたしますと、執行部の方は御退席ください。

〔執行部退席〕

○岡田委員長 それでは、次に、協議事件２、ＤＸ推進チーム会議の報告についてを議題
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といたします。資料２を御覧ください。

ＤＸ推進チーム会議からの報告を求めます。

奥岩チームリーダー。

○奥岩委員（チームリーダー） 先日の議運の際も少しお話をさせていただこうとしまし

たが、すいません、事務局からではなくて、私のほうから御報告させていただきます。資

料２を御覧ください。

既に各会派の方々、チームメンバーを中心に御報告を受けていらっしゃるとは思います

が、改めまして御報告させていただきます。インターネット中継についてとタブレット端

末導入に関する協議事項と２点協議をさせていただきました。

まず、インターネット中継について御説明させていただきます。こちらは中継方法につ

いて協議いたしました結果、記載のとおり、令和３年３月２４日の議会運営委員会におい

て既に録画中継のみとするということが確認済みでしたので、こちらチームメンバーの中

でも中継方法につきましては、録画中継ということで共通認識を持ちまして、こちらでお

願いしたいと思います。

続きまして、映像・音響機器につきましては、こちら大きい２番のところに、⑴、⑵と

記載させていただいているんですが、設備につきましては簡易なものとする。また、映像・

音響機器の台数については、特に意見はございませんでしたが、詳細といたしましては、

下記記載のとおり、カメラ・マイク・スピーカーそれぞれこのような形になるのではない

かなと想定しております。操作システムにつきましては、議場並みというものと、簡易な

ものと、ここにも記載がございますので、簡易なものはこちら記載してあります。見積も

った結果、約５４３万円ぐらいであろうというところでございます。

続きまして、３番の配信方法につきまして、御報告させていただきます。こちら委員会

を録画しまして、配信をさせていただくんですが、その際の配信方法は、どういったもの

があるかということで協議をさせていただきました。協議結果、こちらも記載させていた

だいておりますが、動画配信方式を基本、いわゆるＳＮＳ、ユーチューブとかそういった

ものが想定されると思いますが、そういったものになります。こちらを基本とするんです

が、記載のとおり技術面で職員対応が難しい場合は、ＡＳＰ方式も可とするということで、

可能であれば、予算要求といたしましては、ＡＳＰ方式も含んだ形で予算要求していただ

ければなと考えております。

４番に移ります。動画を配信する委員会につきましては、こちら常任委員会、特別委員

会、議会運営委員会ということで、皆さんの同意を得ております。

最後に、タブレット端末導入に関する協議事項についてですが、ペーパレス化の対象資

料ということで、こちら原則全ての資料をペーパーレスにしていただければと考えており

ます。次に２番、連絡ツールにつきましてですが、こちらは現在メールで各議員さんのほ

うに事務局からメールが行っていると思うんですけど、こちらのほう、ラインワークスを

導入しておりますので、こちらも活用していきたいとは考えるんですが、一気に全部変わ

るとなかなか難しいだろうということで、当面の間はメール、ラインワークスを併用しな

がら、様子を見て、ラインワークスのほうに移行したいと考えております。以上チームの

ほうにいただきました協議事項になりますが、報告させていただきます。

ほかＤＸチームについてなんですが、今後、本日閉会いたしましたが、１０月の２０日

にＤＸチームのほうで集まりまして、現在タブレットがありますので、そちらの使い方を
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当局の担当とＤＸチームを中心に議会でこういった使い方ができるんではないかとか、こ

ういった操作方法をしてみようということで、小さな会議の練習みたいな形を想定してお

ります。またその際は、チームのほうから御報告させていただくかもしれませんが、よろ

しくお願いいたします。以上です。

○岡田委員長 それでは、ＤＸ推進チーム会議からの報告は終わりました。

これについて質疑はございますか。

〔「なし」と声あり〕

○岡田委員長 ないようですので、質疑を終結いたします。

それでは、この報告のとおり進めていきたいと思いますが、委員の皆様よろしいでしょ

うか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 それでは、そのようにさせていただきます。

以上で、こちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○岡田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と松田事務局長〕

○岡田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○岡田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前１１時５７分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 岡 田 啓 介


